KA®EOPA BbICLUEU MATEMATUKU
PXTY nmenun 1. N. MeHpeneeBa

OnddepeHumnanbHble
ypaBHeHUSs

JNlekuust Ne 5

JlnHenHaa He3aBUCUMOCTb (PYHKLMUN.
Onpepenutenb BpoHcKoro n ero cBoncTBa.

CTpykTypa obwero pewenusa JIOAY u JIHAY 2-ro
nopsigka.




"
JINHeNHAas1 HE3ABUCUMOCTh (QYHKIIMH.

Pupenenennel. Oynxuun y,(x), y2(X), ..., ¥, (X), onpeneneHubie Ha
uHTepBaJe (a, b), Ha3BIBAIOTCS JUHEUHO 3A8UCUMbIMY B TOM UHTEPBAJE, €CIH

CYHIECTBYIOT umucna A4, A, , ..., A, U3 KOTOPBIX MO MEHBIIIEH MEpEe OAHO HE
pPaBHO HYJIIO, U TAKUE, YTO

AMyi(0)+ A, y,(x)+ ..+ Ay, (x) =0 Vxe(a,b) (1)

Onpenenenue. Oyukiuu y;(x), y5(x), ..., y, (x), onpeneneHubie Ha
uHTepBane (a, b), Ha3bIBAIOTCS JIUHEUHO He3a8UCUMBIMY B STOM UHTEPBAJIE,
€Cy paBeHCTBO (1) BBIMOIHAETCS TOJIBKO B TOM CiIy4dae, Koraa

/11= /12,="'=/1n=0.

3ameuanue. OyHKIMS, TOXKISCTBEHHO paBHasi HYJIIO , HE MOXKET BXOAUTH B
COBOKYITHOCTH JIMHEWHO HE3aBUCUMBIX (DYHKILIMM, TaK KaK €CJIM, HallpuMep,
y1(x) = 0, To paBeHcTBO (1) OyaeT UMeTh MECTO TIpHU

AM=1,1,, == A, = 0 nu, cienoBaTenbHO,yHKIIUU Y1(X), V2(X),
wors Y (X) —IIMHEHHO 3aBHCHMEI.



" EEEN————

mlanpumep, cucteMa HyHKIU:

3

1, x, x?, x3 nuHeitHO He3aBUCKHMA Ha R,

paBeHCTBO  A;+A,x + A3x? +A,x3 = 0 Bemonnserca ang VxeR npu

YCIIOBHH, UTO
A=A, = A3 =1, =0,
T.K. A+A,x + A3x? +1,x3 MHOrousneH crenenun < 3 He MOXKET UMETh
0O0JIbIIIE TPEX KOPHEH,
a cuctema QyHkimit: 1, x2, x2+1 nuHeiiHo 3aBUcHMa Ha R,
paBeHCTBO  A;+A,x2 +A3(x%2+1) = 0 BemmonHserca ansa VxeR npu

/11= /12:1, /13 = —1



‘[HH cirydas IBYyX (PyHKUUHA MOKHO C()OpMYJIUPOBATH TaK:

Onpenenenue3d. Oynxuun y,(x), y,(x), onpeneneHHble Ha HHTEPBAIIE
(a, b), Ha3BIBAIOTCS JIUHEUHO 3ABUCUMBIMU B STOM UHTEpBaJje, eCcliu
CYIIECTBYET TaKoe 4uciao A # 0, 4TO BBIMOJHSAETCS PaBEHCTBO:

Y2(x) =Ayi(x)  Vxe(a,b)

y2() = const
3’1(95)

B npotuBHOM ciiydae pyHKIuu y4(x), y,(x),Ha3bIBatOTCS JUHEUHO
Hezasucumvimu Ha uHTepBaie (a,b).

T.€., UX OTHOILIECHUE

Onpenenenue4.®yuxuuu y,(x), y,(x), onpeaencHHbe Ha HHTEPBAIIE
(a, b), Ha3BIBAIOTCS JIUHEUHO HE3ABUCUMBIMU ,€CTTA UX OTHOIIIEHUE
Y2 (x)

y1(X)

#* const Vxe(a,b)



"
H
IIpumep 1.IIpoBeputh IMHENHHYIO HE3ABUCUMOCTD (DYHKIIUIA:

_ 2 __5

a) yi=e**, y,=e>X,
— . 2X — 2X

b) yi=e~",y,=xe

c) y1=€ Zx, }’2:5€2x,

Pewenue. Bocrionb30BaBIIUCH ONPEACIICHUEM, COCTABUM IPOOb

Yy
y_2 N B 3aBUCUMOCTHU OT TOTI'O, 6YI[€T JIM OHA paBHa I'II/ICJ—Iy HnJjin (l)YHK]_[I/II/I oT x,
1
cJlciacM COOTB@TCTBYIOH_[I/Iﬁ BBIBO/I.
Y2 e>* _ .3x 9 .
a) y_ - ﬂ =e iCOIlSt, CJICAOBATCIILHO, (I)YHKHI/II/I JIMHCHUHO HC3aBUCUMBI,
1
y, _ xe?* y
b) y_ — 02X =X ¢COIlSt, CJICAOBATCIIbHO, (bYHKHI/H/I JIMHCUHO HC3aBUCHUMBI,
1
Vo Sezx o
C) e — 5 — ConSt, CJICAOBATCIIbHO, CI)YHKHI/II/I JIMHEHO 3aBUCHUMBI



"
Onpeaenuresib BpOHCKOIo U ero CBOMCTBA

Wupeaenenues. Onpenenurens

y1(x)  y2(x)

y1(x)  yz(x) @)

Wy, y,(x) =

Ha3bIBACTCS onpedenumenem Bponckoeo (6ponckuan) byukimit y;(x), y,(x).

st Tpex byHKImi:

yi(x) y.(x) y3(x)
WJ’1,3’2;373 (x) = y£ (X) yé (X) YZ’% (X)
yi () y  (x) y3(x)




"
L Teopemal. (neobxooumoe ycnosue nuneiinoii 3asucumocmu)

Ecimu pyakun y4 (x), yo(x) SBISIOTCS JIMHEHHO 3aBUCUMBIMU Ha HHTEpPBAJIE
(a, b), To ux onpeaenureab BpOHCKOrO TOXKISCTBEHHO PaBEH HYIIIO:

Wy, y,(x) =0 Vxe(a,b)

oxazamenvcmeo. Tak Kak PyHKUMU SIBJISIFOTCS JINHEHMHO 3aBUCUMbBIMU Ha (a, b),
TO OHU CBSI3aHBI PABEHCTBOM;

y,(x) = Ay.(x)  Vxe(a,b),rme A # 0.

[Toatomy y,(x) = Ay;(x) Vxe(a, b) u, cnenoBarensHO, ¢ yuetoM (hopmyiisr (2)
MOJTyJaeM:

y1(x) Ayi(x) _
y1(x) Ay (x)

= Ay1 (x) y1 (x) — Ay, (x) y1(x) =0 Vxe(a,b).

i)y ()|
Wiy = [0 ool =

Teopema Jioka3aHa.



m TeopemMa2. Oocmamounoe ycnosue nuneiinoi nezasucumocmiu).

Ecnu onpenenurens Bporckoro dynkiwmii v, (x), y,(x) x0Ts ObI B 0HOM
Touke uHTepBaie (a, b) He paBeH HyIO, TO QYHKIMH V1 (X), Y, (X) sSBIsIOTCS

JUMHENHO He3aBUcUMBIMU Ha (a, b).

I[OKa?;aTeJIBCTBO 3TOro yrBCpPKACHUA JICTKO ITPOBCCTU PACCYKIACHUCM «OT

IIPOTHUBHOI'O» C HUCIIOJIb30OBAHHUCM TGOpGMBIl

IIpumep2. Haiitu onpenenurens BpoHCKOro st cucTeMbl (QYHKIMIA:
y1(x) = cosx, y,(x) = sinx.
Pewenue.

}’1(x) yz(x) _ | cosx sinx
y{(x) yé(x) —SIinx cosx

2

Wy, 5, (x) = I = cos’x + sin’x =1

Otcroaa cienyer, 4To GyHKUUHU COSX, SINX JIMHEHHO HE3aBUCUMBI.



"
J Teopema3.

[Iycts y1(x), y,(x) — pemenns JJIOAY y"" + P(x)y'+ Q(x)y = 0.

Ecnu onpenenurens Bporckoro mis Gyakmii y; (x), y,(x) He paBen
HYJIIO TIPH KaKOM-HUOY/Ib 3HAYEHUH X = X, Ha (a,b), TO OH He
oOpamiaercs B HyJb HU IIPH KaKoM 3HadyeHuu X € (a, b).

Jlokazamenbcmeo.

[To ycnoBuio y4(x), y,(x) sBmsiorcst pemenusivu JIOY.
CraenoBaTebHO,

yi + P(x)y; + Q(x)y; = 0] - (=)
y2 + P(x)y; + Q(x)y, =0 -y,
CJIO)KI/IB I[TOJIYYCHHBIC PaBCHCTBA, UMCCM:
—y1 Y2+ y2y1 + P (=y1y2 + y2y1) + Q) (=y1y2 + y1¥2) = 0,
T. K. Wy, 0)=(V2y1 — ¥1Y2)'=¥2 Y1 — Y1 Y2 »TO
W'x)+P(x)W(x) = 0 =JIOAY 1-ro nopsiaxa

dw(x)
W) —P(x)dx




" EEN———

[ X
In|W (x)] = —f P(O)dt + In|C],
X0
W(x) = Ce_f’fo P(t)dt
W(XO)z WO == 0,
_ (¥o
W(XO) = Ce fxo P(t)dt =C

W(x) = W(xo)e_f’fo Fledt )

®opmyna (*) HazsiBaetcs hopmyinon JInmyBumnis-OcTporpaackoro.

T.x. W(xy)# 0 no yc/sioBUI0, a oKa3aTelIbHas GyHKIIMs Bceraa OoJbIe HyJIs,
o W(x) # 0 miaVx € (a, b).
Teopema nokasaHna.



" A
B Teopemad.Ilycrs y;(x), y,(x) — peenus JIOAY
y" +Px)y" +Qx)y = 0.
Eciu pynxuun yq (x), y5(x) ABIAIOTCS TMHEHHO HE3aBUCHMBIMH Ha

uHTepBaie (a, b), To X onpeaenuTeb BpOHCKOro He paBeH HYIIIO HH IPH

KakoM x € (a, b).

Hokazamenvcmeo. [IpeAnonoxuM CylecTBOBaHUS Takoro 4ucia x, € (a, b),

uro W, 5, (x0)=0.

y1(x0)  y2(xp)
Toraga cronOupl MmaTpuisl W, Xo)= 1" .
P 7172 (%0) y1(xo)  y2(x0)
OyayT MpONOPIHOHAJIBHBI:

y1(x0) = k y, (x0),

y1 (x0) = ky; (x0).



N _
l.’aCCMOTpHM (YHKIHIO:
y3(x) =k y, (x).

Omna siBisiercs pemenuem JIOAY  y" + P(x)y' + Q(x)y = 0.

Kpome Toro, cripaBeyiuBbl paBEHCTBA:
y3(x0) = ky, (x9) = y1 (%),
y3(x0) = ky; (x0) = y1 (x0),

rae yskims yq (x) taxke sBiasercs pemenuem JIOY.

CnenoBaTelibHO, 110 TEOPEME O CYILLIECTBOBAHUM U €IUHCTBEHHOCTU PEILICHUSI,

Teopema (cymiecTBOBaHMS U €IUHCTBEHHOCTH PEIICHU)
[Tycts ¢pynkuuu P(x), Q(x), f(x) onpenencHsl U HENIPEPHIBHBI

Ha HekoTopoM uHTepBaie (a, b). Torna nuddepennuanbabie ypaBHeHus (1) u
(2) npu JF0OBIX HAYaIbHBIX 3HaYCHUSX Xo€(a, b), Vo, YoER UMerOT
CIMHCTBEHHBIE PEILICHUS, YIOBICTBOPSIOLINE YCIOBUSIM:

y(xo) =yo ¥ (x9) = }’(’)

3akimouaeM Y3 (x) = y;(x) Vxe(a, b).



" EE———
".I“ akuM 00pa3oM, MOTYIUIIH:
y1(x) =ky, x)  Vxe(a,b),
HO 3TO TOKJICCTBO IIPOTHBOPEUYHT YCIOBHIO TEOPEMBI O JTHHEHHOM
He3aBUCUMOCTH (PyHKIMH V4 (x), y,(x).

3HAYUT CACIIAaHHOC ITPCAITIOJIOKCHHUC O BO3ZMOXHOCTHU paBCHCTBA

WYl:YZ (XO):O.

OBLJIO OILIMOOYHBIM.
Cnenosarensno, W, ,, (x) #0 Vxe(a, b).

Teopema nokazaHa.



" EE———
Crpykrypa o6mero pemenus JIOAY 2-ro mopsiaka

yCTh JJAaHO JJUHEUHOE OJHOpOoAHOE JuddepeHInaIbHOe YpaBHEHUE 2-T0
nopsiaka (JIOAY):

y"'+PX)y'+Qx)y =0, (3)

rae P(x), Q(x) —uenpepbiBHBIC QYHKIIMKA HAa HEKOTOPOM HHTepBase (a, b).

m TeopemaSl. (o cmpyxmype obwezo pewenus JIOAY 2-20 nopsoka)

Ecnu y; (x) u y, (x)— nuneiino HezaBucumbie Ha (a, b) pemenus JIOY 2-ro

nopsiaka: y'' +P(x)y" + Q(x)y = 0, To ux nuHeiHass KOMOUHALINS

y = C;y; (x) + C,y, (x), rme C; u C, — mpou3BOIbHBIE MIOCTOSHHEBIC, OyIET

OOIMM PEIICHUEM 3TOTO YPABHEHHUS.



" A
ﬁakas'ameflbcmeo.

CornacHo onpeaenenuto oomiero pemenus [.Y.2-ro nopsaka, Tpedyercs
JOKa3aTh:

1. y=0Cyy; (x)+ C,y, (x) ecTp pelieHre TaHHOTO YpaBHEHHUS MPH JIFOOBIX
¢uxcupoBanubIX yuciaax C; = Co u Cy, = Cyp ;

2. HAJ0 MOKa3aTh, UTO MPHU JIFOOBIX HAYaIbHBIX YCIOBUSIX
y(x9) = ¥o, ¥ ' (x9) = yg, T X¢ € (a, b) MOKHO HAUTH TaKUE 3HAYECHHS
IpPOU3BOIBHBIX NOCTOSHHBIX Cq = C1o u C, = C,(, uTO PyHKIMA
y = Cqo0y1 (x) + Cypy, (x) OymeT yaOBIETBOPSATH STHUM HavaabHBIM
YCIIOBHSIM.

1. IlepBoe yTBepXICHUE CIEAYET U3 TEOPEMbI4 O CBOMCTBAX PEIICHUM
JIOAY 2-ro nopsaka:
Teopemad.Ilycts vy, (x), y,(x) —pemenus JIOAY(2),Cy, C,-
IPOM3BOJIbHEIE YKciaa. Toraa GyHKmsa y = Cq - y1(x) +Cy + y5(x)

Takke saBisiercs pemenueMm JIOAY. (cMm. nekmuio Ned)



"
g 1 [0/ICTaBUM HAYATbHBIC YCTOBHS y(xo) = ¥o, ¥'(x9) = y{ B penienue:
y = C1y1 (x) + Cy; (x)
y' = Cy1(0) + Coyz(x).
[Tonyunm cucrteMy ypaBHEHUM ¢ Heu3BeCTHBIMU Cqu C,

{YO = C1y1 (xo) + C2y2 (xo)
Yo = C1y1(xo) + C2y5(x0)
rie Yo = ¥(x0), Yo =¥’ (xo).
Onpenenurenb 3TOM CUCTEMBI

y1(x0)  ¥2(x0) _
y1(x0)  ¥2(x0)
ecThb onpeaenauTenas Bporckoro mus ¢pyukuuii y, (x), y, (x) npu x = x,, a mo

teopemed W, ,, (x) # 0 Vxe (a,b),r.x y; (x), y, (X) nuHEHHO HE3aBUCHMEIE.

[TosTromy cucrema umeer equHcTBeHHOE pemeHue C; = Cq, C, = Cyp.

W,

A= 1y (Xo)

CnemoBatenbHo, pyHKms y = Cqoy; (x) + C,y, (x) Oymer pemenuem JIOAY
2-T0 TOPSI/IKA, YIOBJIETBOPSIOIIAM HAYaJILHBIM YCIOBHSIM

y(x0) = ¥, V' (x0) = ¥



" EEN———
B litak, y = C;y; (x) + C,y, (x) — ob6mee pemenne JIOAY 2-ro mopsaxa (3).
Teopema noka3ana.

3ameuanue. JIro6oe Tpethe pemenue JIOAY (3) sBiasieTcs: TMHEUMHOM
KOMOHHAIIMEN ABYX €r0 JIMHEWHO HE3aBUCHUMBIX PEILICHUM.

MakcumanbHOE YHCIIO TMHEHHO He3aBUCUMBIX pemeHuit JIOY2-ro nopsiaka
PaBHO ABYM, TO €CTh €r0 MOPSIKY.

OnpeneneHnune6. Jloosie n8a iuHelHO HezaBucuMble pemenus JIOAY 2-ro
MOpsIJIKa HAa3bIBAIOTCS €10 hyroamenmanvrou cucmemou peuiernuii (ODCP)



g Lpumep3. Jlokazars, uro pynkims y = Cie™™ + C,e*, tne C; u C; -
MPOU3BOJIbHBIC TTOCTOSIHHBIE, sIBJIsieTCs o0uuM permenueM JIOAY

y"—y=0.

Peinenue.

YOenumcs MOACTAaHOBKOM, 4TO (DYHKLIHUHM Y, = e X,y, = e* —peleHus
YpaBHEHHUS;

yi=e * e *—e*=0, VxXER
y, = e* eX—e*=0 VxER
[IpoBepuM JIMHEHHYIO HE3aBUCUMOCTh DYHKIMN y; = e~ X, y, = e*:

—-X
Y1 € _
— = e~ 2X % const.

) e*

[ToaTOMy corjiacHO TeopeMe 0 CTpyKType obiero pemenus JIOHAY 2-ro

nopsiaka ¢yHknus y = C;e™* + C,e*  saBasgercs oOmuM  pelieHHeM

JIaHHOTO ypaBHEHUs, a cucreMa (QyHKImi {e ¥, e*} — ®CP ypaBHeHUs
n

y'—y=0



" EE————

Crpykrypa oomero pemenus JIHAY 2-ro mopsigka
JlaHo:

y" +P(x)y'+Q(x)y = f(x) —JIHAY 2 — ro nopsazaka (4)
y"'+Px)y'+ Q(x)y =0—JIOAY2 — ro nopszaka (3)

rae P(x), Q(x), f(x) nenpepriBubie ¢hyHnkumu Ha (a, b).
m TeopeMab. (o cmpyxmype obwezo pewenus JIHAY 2-20 nopsoka)
Oomee pemenue JIHAY 2-ro nopsaka y'' + P(x)y' + Q(x)y = f(x)

MIPEICTABIAETCSA B BHE CyMMBI 001Iero pemenns Yo (X) coOTBETCTBYOMETO

ogHopoauoro ypaBaenus y'' + P(x)y’' + Q(x)y = 0 u 11006010 4acTHOIo

pelieHus Yy, (x) JIHAY (4),T.¢.
Y(x) = yo(X) + Yau(x)

158105 y = C1y; (x) + Coy, (%) + Yy ()



goxazamenbcmeo.
1. Jokaxem, yto GyHKIUS YV (X) = Vo (X) + Yy (x) sBusercsa pemenue JIHIY
(4), s sroro Haiigem y' (x)u y'' (x) u moxcrasum y(x), y'(x), y"'(x) B

ypaBHeHuE (4):
Yo (0) + Y () + P(x) yo(x) +P(x) ¥ (%) + Q(x) yo(x) +
+Q(x) yuu(x) = f(x),

(¥o () +P(x) yo(x) + Q(x) yo () + Was (X)) +P () Y () + Q (%) Yy (%)) =
f ),
yo (x) +P(x) yi(x) + Q(x) yo(x) =0, T.K yo(x) — 0611, pemenue JIOY
Yar (1) +P(X) Y () + Q(X) Y (x) = f (%), T. K Yy (x) — perrene JIHIAY
0+ f(x) = fx),

CnenoBatenbho, y(x) = yo(x) + you(x) — pemenue JIHAY (4).



" A
a. JlokaxkeM, uto y(x) = yo(x) + Yy, (x) sBsteTCs 0011IMIM perennem JTHJY.

CornacHo Teopeme o cTpykType obmiero pemenus JIOHAY ,o00mee pemenue
ypaBHEHUA (3) MOXKHO MPEACTAaBUTh B BUIE:

yo(x) = Cyy, (x) + C,y, (x), rie y; (x) ,y, (x) —nuHEHHO HE3aBHUCHMEBIE Ha
(a, b)pemenus JIOAY (3).

[Iycth mansl HavanbHbIe yCIoBus: Y (Xo) = Vo, V' (X0) = yo (5),

rae xo € (a,b), yo€ R,y € R. HeobXomumo HalTH TaKuWe €IMHCTBEHHBIE
3HAYEHUs NPOU3BOJBHBIX MOCTOSHHBIX (1 = Cig U Cy = Cy(, UTO QyHKIUSA
y = C10YV1 (x) + C0y, (x) + yyu(x) Oymer ymoBIeTBOPATH STUM HaYaIbHBIM

YCIIOBUSIM.

[ToxcraBuM HavanbHbIe yenoBHsS Y (Xy) = Vo, V' (Xo) = Y| B pelieHue:

y = C1y1 (x) + Gy, (%) + Yy (x)
y' = Ciy1(x) + Goyz (%) + yau(x)
[lonyuynm cucTeMy JIMHEWHBIX YpaBHEHUH ¢ Hen3BeCcTHbIMU (11 C,

{YO = C1y1 (%) + C2y5 (x0) + Yau(x0)
Vo = C1y1(xg) + Coy5(x0) + Yy (x0) ’
rae Yo = ¥(x0), Yo = ¥’ (xo)-



g
{C1)’1 (x0) + Coy2 (x0) = Yo — Yuu(X0)
C1y1(x0) + Cy5(x0) = ¥ — Yau (%)

OnpenenuTens 3TOM CUCTEMBI

y1(xg)  vo(xp) B
v1(xo)  yalx)l Wy,y, (o)

T.€. OIIpeaeInuTeIs BpOHCKOro B TOUKE X = X, HO OH OTJIMYEH OT HYJIA, T.K.
y1 (x) ,y, (x) munetino HesaBucuMbl Ha (a, b).

A=

CiienoBaTebHO CUCTEMA UMEET EAMHCTBEHHOE pemieHue C; = Cio u Cy = €y,

mpu KOTOPBIX QYHKIHSA y = C1oY1 (X) + Cy0Vo (X) + Yy (x) sBASIETCH
yacTHbIM pemenuem JIHAY (4), yIoBIETBOPSIONMM HavyaabHBIM YCIOBUAM(S)

Takum obpazom,

y(x) = yo(x) + vy, (x) —obmiee permenne JIHY2-ro nmopsiaka (4).

Teopema nokazaHna.



gl pumMep4. Pemnts ypaBHeHHE:
y'—y=x
Pemenne. IIpoBepuM, 9to QyHKIMS @ (X) = —X SBISIETCS PELICHUEM
ypaBaeHus: @' (x) — @(x) = (—x)"+x =0+ x =x Vx €R.
B mpumepe3 0b110 1okaszano, 4to obiiee pemenue JIOAY y" —y =0
UMEET BUI:
Yo = Cie7™* + C,e*

YuuteiBas Teopemy o CTpykType obmiero pemenus JIHAY?2-ro nopsiaxa,
IIOJIy4aeM;

y = C;e7* + C,e* — x — ob1iee pelieHUe HCXOAHOTO YpaBHEHUS.

OtBer. y = Cie™* + C,e* — x.



"
W Teopema?7. Eciuy = y;(x) —pelienne ypaBHeHHs

y"'+PX)y' +QM)y = f1(x),a

y = y,(x) — peleHre ypaBHEHHS

y"'+ Py +Q0)y = f(x),

To QyHKIMA Yy = y;(x) + y,(x) Oymer pemieHreM ypaBHEHHS

y'+Px)y" +Q)y = fi(x) + fo(x) (6)
Hokaszamenvbcmeo.
T.x y=y; (x) —pemenne ypaBaenus y'' + P(x)y' + Q(x)y = f1(x), TO
y1 () +P(x)y;1(x) + Q(x)y1(x) = f1(%),
y=y,(x) —pemenne ypaBuenus y'' + P(x)y' + Q(x)y = f,(x), To
Y2 () +P(x)y,(x) + Q(x)y,(x) = f,(x).
[ToacraBum ¢yuknuio y = y, (x) + y,(x) B ypaBuenue (6):
y1 (1) + 37 (x) + P)(y1(x) + y2(x)) + Q(x)( y1(x) + y2(x))=f1 (%) + f2(x),



'._
L1 () +P()y1(x) + Q(x)y1())+(yz (%) +Px)y2(x) + Q0)y2(x))=
= f1(x) + f2(x),
filx) + f,(x) = f1(x) + f(x),

TeopeMa JOKa3aHa.



" EE————

CNACUBO 3A BHUMAHMUE!

YCINEXOB!



